



兰州三岁男童未等到救护车死亡,父 亲: 多次拨打社区电话均无人接听

近日,网传兰州一名 3 岁儿童未等到救护车死亡。对此,兰州市公安局七里河分局发布通报: 11 月 1 日 13 时 43 分,兰州市公安局接群众求助警情,称有2人在七里河区上西园家中昏倒,其中1名儿童已无呼吸。接警后,分局即派警到场处置,协助群众分局即派警到场处置,协助群众于13 时 57 分将 2 人送往医院救治。其中儿童抢救无效死亡,1人在医院接受治疗,生命体在及代生。经走访调查、现场勘查及化气量。经走访调查、为使用液化气量、造成一氧化碳中毒死亡。

男童家属:社区电话打了 多次,均无人接听

男童父亲表示,他于1日中午发现妻子有中毒的表现,因此当即展开了抢救措施,在施救过程中,他突然发现床上的孩子也有中毒反应——大小便失禁,已

经陷入昏迷状态。

由于自己所处小区是封控区,没有特殊情况不得外出。情急之下,他只好先拨打社区电话,请求援助。遗憾的是,打了多次电话,均没有人接听。男童父亲向记者提供的通话记录显示,他曾于当天 12 点 15 分至 13 点 06 分期间,拨打了 6 通 120 急救电话。

11 月 2 日,记者多次致电兰 州急救中心办公室以及调度室, 调度室相关负责人回应称,"这 个事情我们正在跟进,上一级的 领导单位今天一天都在我们单位 进行调查,这个事情究竟是什么 样的,一定会真相大白的。"

孩子送医途中,是否遭遇了 阻拦?

随着事件细节的曝出,网络 上流传出了一些相关信息和网友 的质疑,有当地居民质疑称,孩 子在送医途中,遭遇了防疫人员 的阻拦。延误了抢救时机。 也有网友称从通报来看孩子一氧化碳中毒为什么不打 120 而是打 110? 在警方接警前发生了什么事?

兰州通报事故调查情况

11 月 3 日,兰州官方通报了 男童煤气中毒死亡事件的调查情况,以下是对发布的调查情况通 报中时间线的梳理。

兰州表示:对此次事故处置过程中暴露出的救助机制不畅通、应急处置能力不强、工作僵化刻板的单位和干部,将依此次事故沉痛教训,举一反三、生命不断改进人民至上、生过程,从此类于今后工作全过程,从此类事故再次发生。对广战是,提升基层治理能力,坚决大城制绝此类事故再次发生。对广诚恳接受,坚决予以整改。

女副局长佩戴疑似 3 万元耳钉被质疑,纪委已介入

近日,内蒙古呼和浩特市一位女性副局长在公开场合的着装,引发网友热议。

在 10 月 29 日召开的呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会(第63 场)上,呼和浩特市行政审批和政务服务局副局长李少莉对群众关心的确诊患者住所如何消毒、个人用品如何处理等问题进行了解答。

有网友指出,李少莉佩戴的一副耳钉,疑似法国著名奢侈品牌梵克雅宝,官网售价高达30000元。此外,她的脖子上系的丝巾疑似爱马仕品牌,售价在4000元以上。李少莉的妆容似乎过于精致,穿着打扮与收入水平很可能并不相符。不过,也有网友表示,梵克雅宝的仿款耳钉在

网上有很多,售价几十元到数百 元不等,李少莉佩戴的耳钉也许 并非正品,丝巾同样如此。

此外,还有网友表示,干部也是人,爱美之心人皆有之,另外行政审批和服务局是直接面对市民的窗口单位,对人员着职业装有很高的要求,大方得体是必备素质,不应该过分苛责和解读。

元耳钉,虽然显得阔气了点,却 并非是难事。如果是仿品,则另 当别论。

10月31日下午,记者多次 致电呼和浩特市行政审批和政务 服务局,电话一直无人接听。

上接 06 版

明, 否则不予接返。

富士康一位人力行政人员告诉新京 报记者,目前园区内已逐步恢复堂食, 为 20 万人提供免费的一日三餐。对于 阳性感染员工已经按照要求进行转运隔 离,对于具体的感染人数,其表示"不 清楚"。

10月30日傍晚,郑州富士康所属的鸿海科技集团发布声明,称照护员工是集团经营的首要原则,"在政府的指导下,郑州园区正持续落实防疫措施,实施了闭环管理、点对点通勤、每日核酸以及抗原筛检、免费为员工提供三餐、增设24小时关爱热线、志愿者服务等员工关爱举措。目前厂区内相关物资供应无虞,因疫情逐步稳定,政府同性与满意度,同时,针对部分有返乡意愿的员工,园区已联合政府统一组织人员和车辆,从今日(30日)起做好员工点对点有序返乡服务。"

10月31日,郑州航空港区疫情防控指挥部发布消息,已要求富士康落实"四方责任",有序恢复生产生活秩序。据悉,省、市、区已增派工作组到富士康园区,要求企业压实主体责任,落实"四方责任",严密疫情防控措施,备足防疫防控物资,增强防控意识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,不折不扣落实好各项防疫政策、规定和要求,确保生产经营闭环管理,筑牢疫情防控坚实防线。新京报记者李照

别了, 兰州

文 / 江单

此刻 我在天堂 俯瞰着兰州

这个我不该出现的城市 还是如此沧桑 我不再想听兰州的风声 也不再想听黄河的咆哮 我最想听的 只有父亲无声的抽泣

他们说 疫情三年 就是我的一生 我说不 我的一生 未尝不是大家的一生

你和我 似乎都没有区别 唯一有区别的 应该是 我提前在这里等你

我们相约 一个时间碰面 到那时候 我们再来聊聊兰州 也许兰州还没变 也许兰州已不是兰州

别了, 兰州 别了, 人间

(兰州三岁孩子中毒因疫情防控等原因 未等到救护车去世,有感而作)